

గ్రామాల్లో పర్యటించిన మంత్రి సీతక్క

ములుగురూర్, ఆగస్టు 16 : ములుగు మండలంలోని రామచంద్రాపురం, మద్దునూరు తండా గ్రామాల్లో రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, గ్రామీణ నీటి సరఫరా, స్త్రీశిశు సంక్షేమ శాఖల మంత్రి సీతక్క శుక్రవారం పర్యటించారు. రామచంద్రాపురంలో ఎన్ఆర్



భూమి పూజ చేస్తున్న మంత్రి సీతక్క

ఈజిఎస్ నిధుల నుంచి 3 కిలో మీటర్ల మేర చేపట్టిన గ్రామీణ రోడ్డు, అజయ్యేయ స్కూలు గుడి ప్రవారీకి భూమిపూజ చేసి, పనులు ప్రారంభించారు. ముద్దునూరు తండాలో సూతనంగా నిర్మించిన మేరా ముయ్యాడి గుడిలో ప్రత్యేక పూజలు చేసి, చుట్టూ ప్రవారీతోపాటు తాగునీటి కోసం బోరు వేసేందుకు నిధులను కేటాయిం చారు. ఆనంతరం తండాకు చెందిన

మహిళలతో కలిసి మంత్రి స్వ త్రం చేసి వారిలో ఉత్సాహాన్ని నింపారు. సీతక్క మాట్లాడు తూ నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం.. ప్రతి హామీని నెరవేరుస్తానన్నాడు. ప్రజా ప్రభుత్వం నిత్యం ప్రజల కోసం పనిచేస్తుందని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు పీ అశోక్, నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు ఉన్నారు.

ప్రైవేట్ దవాఖానల్లో డిఎంహెచ్ఎ తనిఖీ

భూపాలపల్లి రూర్, ఆగస్టు 16 : భూపాలపల్లిలోని ప్రైవేట్ దవాఖానల్లో అధిక ఫీజులు వసూలు చేస్తున్నారని ప్రజల అధికార అందిన ఫిర్యాదుల మేరకు శుక్ర వారం పలు ప్రైవేట్ దవాఖానలను డిఎం హెచ్ మదునూరులో అక్కిరెడ్డి తనిఖీ చేశారు. జిల్లా కేంద్రంలోని యోగ దవాఖానను సందర్శించి తనిఖీ చేశారు. ఆ కర్మి వసతులు, సేవలు అందిస్తున్న వైద్యాధికారుల వివరాలను అడిగి తెలుసుకు న్నారు. ఆనంతరం మీడియాతో మాట్లాడు తూ వైద్య సేవలకు సంబంధించిన ఫీజుల వివరాలు, స్వేచ్ఛలపై డాక్టర్లు, డ్యూటీ చేసే



దవాఖానను తనిఖీ చేస్తున్న మదునూరు

డాక్టర్ పేద్రను సూచించి బోర్డింగ్ ఏర్పాటు చేయాలని యాజమాన్యాన్ని ఆడిశించి న్నట్లు తెలిపారు. నిబంధనలకు అనుగుణంగా ఫీజులు వసూలు చేయాలని, అధిక ఫీజులు వసూలు చేసే చర్యలు తీసుకుంటామని డిఎంహెచ్ఎ హెచ్చరించారు.

IN THE COURT OF THE PRINCIPAL DIST JUDGE AT MULUGU... M. VENKATESHWAR RAO ADVOCATE, MULUGU, Call: 9963060988



మంగపేట : అనారోగ్య సమస్యలు తెలుసుకుంటున్న వైద్య సిబ్బంది

చెరువల్లిలో వైద్య శిబిరాలు

మంగపేట ఆగస్టు 16 : మండలంలోని మంగపేట పీహెచ్ఎసి చరిది చెరు వల్లి పల్లె దవాఖానం(హెల్త్ అండ్ వెల్ నెస్ సెంటర్) వైద్యుడు తరువల్లి బృందం ఆధ్వర్యంలో ఎస్సీ కాలనీ, బెన్నగూడెం కాలనీల్లో శుక్రవారం వైద్య శిబిరాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రాపిడే ఫీదర్ సర్వే జరిపి, డ్రైడి నిర్వహించారు. శిబిరంలో ఏఎన్ఎం మమత, ఆశ కార్యకర్త విజయలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.

బస్సరాజుపల్లిలో.. గణపరం : మండలంలోని చెల్లూర్ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం పరిధిలోని బస్సరాజుపల్లి గ్రామ పంచాయతీలో వైద్యాధికారి స్థానిక ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. గ్రామస్థులకు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి మందులు అందజేశారు. డాక్టర్ గౌతమ్, మోహన్చంద్ మురళీధర్ రెడ్డి, పీహెచ్ఎస్ సీ కృష్ణవేణి, సూర్యవైజయ్య రాజేశ్వరి, విజయలక్ష్మి, హెల్త్ ఆఫీసర్లు, పరమేశ్వర్, కళావతి, పార్వతి, ఏఎన్ఎం కళావతి పాల్గొన్నారు.

ప్రకటనలు... ఇంటిమహిళా సంస్థ ప్రాధాన్యత తెలియజేస్తుంది

IN THE COURT OF THE HON'BLE SENIOR CIVIL JUDGE AT BHUPALPALLY... Sd/- V. Srinivasa Chary Advocate, Bhupalpally

IN THE COURT OF THE HON'BLE SENIOR CIVIL JUDGE AT BHUPALPALLY... Sd/- V. Srinivasa Chary Advocate, Bhupalpally

నమస్తె తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్... 4 రైల్వే ట్యాక్ అండ్ వైట్ ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే... 4 రైల్వే ట్యాక్ అండ్ వైట్ 4 ప్రకటనలకు కేవలం 600/- మాత్రమే

పాండవుల గుట్టల అభివృద్ధికి కృషి

- ప్రభుత్వానికి నివేదిక అందజేసాం
• 20న పర్యాటక, దేవాలయశాఖ మంత్రులు, చైర్మన్ పరిశీలన
• భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ల సత్యనారాయణరావు
• కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ తో కలిసి గుట్టల పరిశీలన



రేగొండ : పాండవుల గుట్టల ని మొంటింగెలను పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్యే, కలెక్టర్

రేగొండ, ఆగస్టు 16 : ప్రకృతి సిద్ధమైన పాండవుల గుట్టలను పర్యాటక ప్రాంతంగా అభివృద్ధి చేయడానికి కృషి చేస్తున్నామని భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ల సత్యనారాయణరావు అన్నారు. రేగొండ మండలం తిరుమలగిరి శివారులోని పాండవుల గుట్టలను ఎమ్మెల్యేతో పాటు కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ, అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లరావు శుక్రవారం పరిశీలించారు. ఎత్తయిన గుట్టలపై ఉన్న పురాతన శిల్పాలు, పెయింటింగులు, గుహలు, పాండవులు కొలువుదీరిన గృహం, గుట్టలను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ పురాతన చరిత్ర కలిగిన గుట్టలను పర్యాటక ప్రాంతంగా అభివృద్ధి చేయడానికి ఈ నెల 20న పర్యాటక శాఖ మంత్రి జుబిల్ కృష్ణారావు, దేవాలయశాఖ మంత్రి కొండా సుబ్రహ్మణ్య పాటు భారీ జం జం చైర్మన్, ఇతర అధికారులు రానున్నట్లు తెలిపారు. అలాగే, మండలంలోని కొడవలపాటి గ్రామంలో లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయం కూడా ఉందని, వీటిని సర్వేయి, మోడింగ్, డిజిటింగ్, మ్యాప్లింగ్, పుస్తకం రచన, మైన్ టెక్నాలజీ, ఏనుగు రబీయింగ్ పాల్గొన్నారు.

అద్భుతంగా ఉన్నాయన్నారు. కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ మాట్లాడుతూ పాండవుల గుట్టల అభివృద్ధి కోసం ప్రజా శిక్షా సిద్ధం చేసి ప్రభుత్వానికి నివేదిక అందజేసినట్లు తెలిపారు. ఇందుకు గాను మంత్రుల పర్యటన ఖర్చు నిర్వహించారు. గతంలో కూడా అభివృద్ధి కోసం నిధులు కేటాయించినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎన్ఆర్ఎస్ నరేశ్, ఎంపీడీఐ వెంకటేశ్వర్లరావు, తహసీల్దార్ శ్రీశ్రీ, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గుంటోజి కృష్ణయ్య, పీఏసీసీ చైర్మన్ విజ్ఞానరావు, కాంగ్రెస్ నాయకులు ఇప్పకాయల కలుపుతూ టూరిజం కార్యదర్శి ఏర్పాటు చేయడానికి ప్రభావాలను స్థిరం చేశామన్నారు. చుట్టూ పక్క ప్రాంతాలను కలుపుతూ రహదారు నిర్మిస్తామన్నారు. ఇక్కడి శిల్పాలు, పెయింటింగులు ఇప్పటికే చెక్కే దివరకుండా భూపాలపల్లి రూర్ : భూపాలపల్లి పట్టణ ప్రజలకు

తాగునీటిని అందించేందుకు అప్పటికే పథకం 2.0 డ్యారూ. 18.99 కోట్లతో ఓపెన్ఎస్ఆర్ వాటర్ ట్యాంకుల నిర్మాణానికి ఎమ్మెల్యే గండ్ల సత్యనారాయణ రావు కొట్టె రికార్డు కొట్టి శుభస్థాపన చేశారు. అలాగే, పట్టణంలోని మంజూర్ నగర్లోని వంద పడకల ప్రభుత్వ దవాఖానాన్ని సుమారు 1200 కేబిల్ సామర్థ్యంతో సూతనంగా నిర్మించనున్న వాటర్ ట్యాంక్ నిర్మాణ పనులకు కలెక్టర్ తో కలిసి శుభస్థాపన చేశారు. ఆనంతరం బీసీ కాలనీ గ్రీన్ ల్యాండ్ ఏరియాలో 800 కేబిల్ కెపాసిటీతో సూతనంగా నిర్మించనున్న వాటర్ ట్యాంక్, కారల్ మార్కెట్ కాలనీలో 1100 కేబిల్ కెపాసిటీతో నిర్మించే ట్యాంక్ పనులను ప్రారంభించారు. ఎమ్మెల్యే వెంట పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు, కౌన్సిల్లర్లు ఉన్నారు.

అంకితభావంతో విధులు నిర్వహించాలి

ములుగు కలెక్టర్ టీఎన్ దివాకర్ వెంకటాపురం(నూగూరు), ఆగస్టు 16 : ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో పనిచేస్తున్న వైద్యులు, అధికారులు, సిబ్బంది నిత్యం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలి అంకిత భావంతో విధులు నిర్వహించాలి అని కలెక్టర్ టీఎన్ దివాకర్ సూచించారు. శుక్రవారం ఆయన మండలంలో అక్కిరెడ్డి తనిఖీ చేశారు. ముందుగా ప్రభుత్వ దవాఖానను సందర్శించి, పరిసరాలు, వార్డులను పరిశీలించారు. రోగులతో మాట్లాడి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆనంతరం వైద్యాధికారులతో మాట్లాడి సమస్యలను తెలుసుకోవడంలో పాటు మందుల నిల్వపై ఆరా తీశారు. సీజనల్ వ్యాధులపై వైద్యాధికారులు, సిబ్బంది అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ఆనంతరం కలెక్టర్ నూగూరు గ్రామంలో చేరుకొని పలు ఇండ్లను సందర్శించి, పరిసరాలను పరిశీలించారు. ఎప్పటికప్పుడు పారిశుధ్య పనులు చేపట్టాలని సిబ్బందికి సూచించారు. ఆయన వెంట తహసీల్దార్ రాజయ్య, ఎంపీ డిఎ్ రాజేంద్రప్రసాద్ ఉన్నారు.



వెంకటాపురం(నూగూరు) : గొత్తికేయగూడెంలో పర్యటిస్తున్న కలెక్టర్ దివాకర్

సిబ్బంది బలోపేతం చేసేందుకు కృషి చేయాలని కలెక్టర్ టీఎన్ దివాకర్ అన్నారు. శుక్రవారం సాయంత్రం అదనపు కలెక్టర్ శ్రీశ్రీ తో కలిసి కలెక్టర్లతో సంబంధిత అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. కేంద్రంలో పిల్లల ఎదుగుదలను ప్రోత్సహించే పర్యవేక్షిస్తూ అవసరమైన అదనపు స్టాఫ్ను తప్పకుండా నియోజకవర్గానికి అందజేయాలన్నారు. ప్రై సూల్ నిర్వహణను సక్రమంగా నిర్వహించే అధికారులు పాల్గొన్నారు. అలాగే, సిర్పి, స్త్రీనిధి సిబ్బందికి మహిళా శక్తి కార్యక్రమం అమలుపై కలెక్టర్లతో సమావేశం నిర్వహించి మాట్లాడారు. చిన్న పరిశ్రమలు, మార్కెట్లను ప్రోత్సహించి సంఘాల్లో సభ్యులుగా ఉన్న మహిళల ఆర్థిక స్వావలంబనకు తోడ్పాటు అందించాలని సూచించారు. సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ శ్రీశ్రీ, డిఆర్ఐఐ సంచారాధికారి, లీడర్షిప్ మేనేజర్ జయప్రకాష్, డిఎంఎల్, ఏపీఎంఎల్, సీసీఎల్, పీవీఎల్ పాల్గొన్నారు.

నేడు మండల స్థాయి క్రీడోత్సవాలు

గోవిందరావుపేట, ఆగస్టు 16 : మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ఆవరణలో శనివారం మండల స్థాయి వాలీ బాల్ పోటీలను నిర్వహించనున్నట్లు ఎమ్మెల్యే కలెక్టర్ తెలిపారు. జిల్లా ఎస్సీ అధికారి మేరకు పల్లె పోటీలను ఆధ్వర్యంలో ఈ పోటీలను నిర్వహిస్తున్నామని వెల్లడించారు. పేర్లు సమాధి చేసుకున్న యువకులు శనివారం ఉదయం 9 వరకు రావాలని సూచించారు.



జడ్పీ సన్మానిస్తున్న ఆలయ పర్యవేక్షకుడు శ్రీనివాస్

కాళేశ్వరంలో జిల్లా జడ్డీ పూజలు

కాళేశ్వరం, ఆగస్టు 16 : కాళేశ్వరం ముక్తి శ్వర స్వామి వారి ఆలయంలో భూపాలపల్లి జిల్లా జడ్డీ నారాయణ పావలు కుటుంబం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా శుక్రవారం పూజలు చేశారు. వీరికి అర్చకులు పూర్వకుంభ స్వాగతం పలికారు. ఆలయ పర్యవేక్షకులు శ్రీనివాస్ వారికి స్వామి వారి చిత్రపటం అందజేసి సన్మానించారు.



భూపాలపల్లి రూర్ : ప్రత్యేక పూజలు చేస్తున్న డిఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు గండ్ల జ్యోతి

వైభవంగా వరలక్ష్మి వ్రతాలు

అయ్యలూరి మహిళల ప్రత్యేక పూజలు అధ్యక్షులు గండ్ల జ్యోతి పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అలాగే, జిల్లా కేంద్రంలోని శ్రీకృష్ణ గీతా మందిరం ఆలయం, శివాలయం, శ్రీ కన్యకా పరమేశ్వరి ఆలయం, శ్రీ వేంకటేశ్వర ఆలయంలో మహిళల ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అలాగే, గణపరంంలోని శ్రీ భవానీ సహిత గణపేశ్వరాలయం కోటగల్గంలో, రేగొండ మండలం కొడవలపాటి గ్రామంలోని లక్ష్మీనరసింహ ఆలయంలో నిర్వహించిన వరలక్ష్మి వ్రతంలో వరంగల్ జిల్లా జడ్డీ మాజీ చైర్మన్, భూపాలపల్లి జిల్లా బీఆర్ఎస్

అధ్యక్షులు గండ్ల జ్యోతి పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అలాగే, జిల్లా కేంద్రంలోని శ్రీకృష్ణ గీతా మందిరం ఆలయం, శివాలయం, శ్రీ కన్యకా పరమేశ్వరి ఆలయం, శ్రీ వేంకటేశ్వర ఆలయంలో మహిళల ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అలాగే, గణపరంంలోని శ్రీ భవానీ సహిత గణపేశ్వరాలయం కోటగల్గంలో, రేగొండ మండలం కొడవలపాటి గ్రామంలోని లక్ష్మీనరసింహ ఆలయంలో నిర్వహించిన వరలక్ష్మి వ్రతంలో వరంగల్ జిల్లా జడ్డీ మాజీ చైర్మన్, భూపాలపల్లి జిల్లా బీఆర్ఎస్



కృష్ణకాలనీ : సామాజికంగా వరలక్ష్మి వ్రతం పూజలు చేస్తున్న భక్తులు

రోడ్డు ప్రమాద బాధితుడికి సీబి చేయాలి

కాలూరం, ఆగస్టు 16 : బైట్లపై వెళ్తున్న గొల్లె అడ్డుగా రావడంతో అదుపుతున్న కిందటి గాయాలపాలైన వ్యక్తిని వెల్లడి ద్యూటీలో ఉన్న కాలూరం సీబి నాగార్జునరావు స్వయంగా దవాఖానకు తరలించి ఆదుకున్న ఫుటన్ గురువారం ఆర్డర్లకా జరిగింది. మహావేదపూర్ మండల కేంద్రంలోని కేంద్రం శ్రీకాంత్ కాలూరం వైపు నుంచి మహావేదపూర్కు బైట్లపై వెళ్తుండగా అకస్మాత్తుగా గొల్లెలు రోడ్డులోకి రావడంతో వాటిని డిస్టాన్స్ కిందటి గాయాలపాలయ్యాయి. అదే సమయంలో విధి నిర్వహణలో భాగంగా అటు వైపు వెళ్తున్న సీబి నాగార్జునరావు క్షణకాక్షుడిని గమనించారు. వెంటనే తన వాహనంలో మహా



దవాఖానంలో చికిత్స చేయిస్తున్న సీబి నాగార్జునరావు

దేవపూర్ సీహెచ్ఎస్ తీసుకెళ్లి స్వయంగా చికిత్స చేయించారు. విషయం తెలిసి దవాఖానకు వచ్చిన బాధితుడి కుటుంబ సభ్యులు ఆయనకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

హత్య కేసులో ముగ్గురు నిందితుల అరెస్టు

ఏటూరునాగారం, ఆగస్టు 16 : మండల కేంద్రంలోని శివాలయం వద్ద గోవింద రామయ్య మహిళా కేసులో ముగ్గురు నిందితులను అరెస్టు చేసి, రిమాండ్ కు పంపిస్తున్న సీబి శ్రీనివాస్ తెలిపారు. రామయ్యలకు ఉన్న మూడు ఎకరాల భూమిని కాళేశ్వరం దురుద్దేశంతో ఈ నెల 4న ఎడం సారమ్మ, ఏనక సరిత, ఎడం శివ నాగరాజు కర్రలు, చెతులతో అతడిని కొట్టి తీవ్రంగా గాయపరిచినట్లు తెలిపారు. దెబ్బకు తీవ్రంగా గాయపడిన రామయ్య ఈ నెల 10న స్థానిక ప్రభుత్వ దవాఖానలో చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందినట్లు వెల్లడించారు. రామయ్య అన్న కూమార్ సోమలక్ష్మి ఫిర్యాదు చేసిన సమయం చేసి, ముగ్గురిని రిమాండ్ చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే తాజుద్దీన్, పోలీసు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అదుపు తప్పి కారు బోల్తా.. ఒకరికి తీవ్ర గాయాలు



బోల్తావడిన కారుపక్క కక్షగాత్రులు

రే(వీ) గ్రామానికి చెందిన సాండేసరి రమేష్ తన తండ్రి నెల మాసానికి నిమిత్తం తల్లి బిరక్క, ఇద్దరు కుమారులతో కలిసి కారులో కాళేశ్వరం వెళ్లి తిరిగి వస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో మండలం వెళ్లి తిరిగి వచ్చేటప్పుడు కారు అదుపు తప్పింది. దీంతో డ్రైవింగ్ చేస్తున్న రమేష్ కు తీవ్రగాయాలు కాగా, కుమారులు, తల్లికి స్వల్ప గాయాలయ్యాయి. సిబ్బంది 108కు సమాచారం అందించగా పోలీసులు సీవీఆర్ దఫఖానకు తరలించారు. అక్కడి నుంచి వైద్యుల సూచన మేరకు వరంగల్ గాయాలయ్యాయి. స్థానిక కుటుంబ సభ్యులు అదుపుతున్న కారును పరిశీలించారు. ఒకరికి తీవ్ర గాయాలు అయ్యాయి.

ఎల్ఎస్సీ అందజేత

కాలూరం, ఆగస్టు 16 : మండలంలోని దామెరకుండు చెందిన జం జగ్గ రంజిత్ వెన్నెముక సంబంధిత అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ నిమ్నంలో చికిత్స పొందుతున్నాడు. వైద్య ఖర్చుల కోసం మంత్రి శ్రీధర్ రెడ్డిని సాధించుకోవడానికి ఏపీఎంఎం కేసును దాఖలు చేశారు. ఈ మేరకు రూ. 1.75 లక్షల ఎల్ఎస్సీ మంజూరు కాగా, శుక్రవారం బాధితుడి కుటుంబానికి మంత్రి పీపీ అందజేశారు.

టీఎస్ఎంఐసీ పీవోగా శ్రీకాంత్

ఏటూరునాగారం, ఆగస్టు 16 : టీఎస్ఎంఐసీ పీవోగా అలువాల శ్రీకాంత్ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఇక్కడ పీవోగా పనిచేస్తున్న తీరాములు మాతృశాఖకు బదిలీ చేయబడ్డారు. కాగా, జిల్లా కేంద్రంలోని భూగర్భ జల విభాగంలో జియాలజిస్టుగా పనిచేస్తున్న శ్రీకాంత్ ఏటూరునాగారం టీఎస్ఎంఐసీ పీవోగా డిప్యూటీచీఫ్ బదిలీ చేయబడ్డారు. ఈ మేరకు ఆయన బాధ్యతలు స్వీకరించారు.

వృత్తి నైపుణ్య శిక్షణకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

భూపాలపల్లి రూర్, ఆగస్టు 16 : భూపాలపల్లి నిరుద్యోగ యువత వృత్తి నైపుణ్య శిక్షణ కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవాలని జిల్లా బీసీ అభివృద్ధి అధికారి టీ శైలజ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పరోతరగతి, ఇటీవల, డిప్లొమా, ఇంటర్మీడియట్, పోస్టుగ్రాడ్యుయేట్ కోర్సులు పూర్తి చేసిన వారికి హైదరాబాద్లోని ఎల్ ఐ ఐ టెక్నోలజీ స్కూల్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ ద్వారా రిఫ్రెషరియల్, వాటింగ్ మిషన్, డిజి వాచ్, ఎంసీ కండిషనల్ రిపేర్, ఎల్ఐఐఐ, ఓఎల్ఐఐఐ, మానిటర్, మైగ్రేషన్, వాటర్ పూర్తిచేయాలి, బీసీఎం 200 మందికి నాన్ రెసిడెన్షియల్ శిక్షణ ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు. 100 మందికి 90 రోజుల పాటు శిక్షణ ఇస్తారు. 4000 స్టెపెండ్ అందజేస్తారని, ఆసక్తి గల వారు 24లో www.tgbcstu dycircle.cgg.gov.in వెబ్సైట్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. వివరాలకు 040-24071178 నంబర్లో సంప్రదించాలని కోరారు.



అవగాహన సదస్సులో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే తాజుద్దీన్

యువత మత్తుకు బానిస కావద్దు

ఏటూరునాగారం, ఆగస్టు 16 : యువత మత్తుకు బానిస తమ బంగారు భవిష్యత్తును నాశనం చేసుకోవద్దని ఎమ్మెల్యే తాజుద్దీన్ సూచించారు. మండలంలోని జిడిఎగు సమీపంలోని కురుం భీం గొత్తి శివాలయంలోని సమావేశం సందర్భంగా, ఇంటింటా తనిఖీలు చేపట్టారు. ఆనంతరం కమ్యూనిటీ కాంటాక్ట్ డ్రాగ్రాం భాగంగా అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ గూడెంలో అనుమానాస్పదంగా ఎవరైనా కన్సైమ్ వెంటనే తమకు సమాచారం ఇవ్వాలని సూచించారు. సీఎల్, సీఆర్ఐపీఎం పోలీసులు పాల్గొన్నారు.



తెలంగాణ సాంస్కృతిక సారథి కళాకారుల సంఘం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు

కళాకారుల సంఘం జిల్లా కమిటీ ఎన్నిక

భూపాలపల్లి రూర్, ఆగస్టు 16 : జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కేంద్రంలో శుక్రవారం తెలంగాణ సాంస్కృతిక సారథి కళాకారుల ఉద్యోగ సంఘం జిల్లా కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. జిల్లా అధ్యక్షుడిగా ఓసలేటి కుమార్, ఉపాధ్యక్షుడిగా మైసర్ వాడర్ నన్ను (శంకరయ్య), ప్రధాన కార్యదర్శిగా మాంకాల యాకాజ్, కోశాధికారిగా ఎంపీ బిల్లె పాపా, అధ్యక్షిని సెక్రటరీగా కమల ప్రసాద్ జేకుమార్, సభ్యులు కార్యదర్శిగా అత్తూరి మోహందర్, సలహాదారులుగా బిర్లు మహేందర్, కందగల్లి విజయకుమార్, కార్యవర్గ సభ్యులుగా సురేందర్, చిలుముల మధుబాబు, చీకట్ల శంకర్, జాడి సుమలత, రజిత, రాధిక, స్వాతి, సువర్ణ, శ్యామల, శిరీష, మౌనిక, అనిత, నాగమణి, గౌరవాధ్యక్షుడిగా రవి ఎన్నికయ్యారు.



పూజలు చేస్తున్న విగ్రహ దాత దంపతులు మోహన్, మోతీలాల్

విగ్రహ దాతలకు ఘన సన్మానం

కృష్ణకాలనీ, ఆగస్టు 16 : భూపాలపల్లి 11వ వార్డు పెద్దకుంటపల్లిలో నిర్వహిస్తున్న ఆభివృద్ధి కార్యక్రమం అయిన ఆలయంలో ప్రతిష్ఠించేందుకు పెద్దకుంటపల్లికి చెందిన బాంబే మోహన్, మోతీలాల్ దంపతులు విగ్రహాన్ని అందించేందుకు ముందుకు వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయంలో మోహన్, మోతీలాల్ దంపతులు శుక్రవారం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆనంతరం అర్చకులు డింగిరి లక్ష్మీ నరసింహస్వామి తదితరులు వారిని ఘనంగా సన్మానించారు. అలాగే, నవగ్రహాల దాతలుగా పెద్ద కుంటపల్లికి చెందిన గుర్రాల్ సాత్తిక, రాజనారాయణ్, వారి కుమారుడు అధ్యక్షుడు నాయక్ ముందుకు వచ్చారని విగ్రహ దాతలు తెలిపారు.

ఎఫ్ఆర్ఐకు..

ములుగురూర్, ఆగస్టు 16 : ములుగు జిల్లా కేంద్రంలోని పాచి స్థు కార్యాలయంలో ఎఫ్ఆర్ఐ డోబి శంకర్ను తెలంగాణ గంగపుత్ర సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి, వరంగల్ గంగపుత్ర హోమ్ గ్రెడ్జింగ్ టుంగులూరి రాజేశ్వరయ్య, ములుగు జిల్లా అధ్యక్షుడు డోబి రమేష్ కేసారం మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి, సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా రాజేశ్వరయ్య రమేష్ మాట్లాడుతూ గంగపుత్రుడైన ఎఫ్ఆర్ఐ అటవీ శాఖలో ఉత్తమ అవార్డు పొందడం గర్వంగా ఉందన్నారు.



సాయం అందజేస్తున్న పూర్వ విద్యార్థులు

బాధితులకు పూర్వ విద్యార్థుల ఆర్థికసాయం

మల్లర్, ఆగస్టు 16 : మండలంలోని తాడివెళ్లకు చెందిన బొబ్బిలి నాగభూషణ్ ఏడాది క్రితం అనారోగ్యంతో మృతి చెందగా, అతడి కుటుంబానికి చిన్ననాటి మిత్రులు ఆర్థికసాయం అందజేశారు. శుక్రవారం బాధితులకు రూ. 55000 నగదు, 50 కిలో బియ్యం ఇచ్చారు. అలాగే, అదే గ్రామానికి చెందిన మరో మిత్రుడు రావుల అందరినీ కూడా చనిపోగా, అతడి కుటుంబానికి 25 కిలో బియ్యం అందజేశారు. మల్లార్ అనుమానంతో అతడి వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. మల్లార్ అనుమానంతో అతడి వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. మల్లార్ అనుమానంతో అతడి వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు.

ఫాటో స్టూడియోలో చోరి

గోవిందరావుపేట, ఆగస్టు 16 : మండలంలోని చల్లూరు గ్రామంలోని ఫాటో స్టూడియోలో గురువారం రాత్రి కోరి జరిగింది. స్టూడియో యజమాని మేడిపల్లి సురకీష్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గురువారం రాత్రి 7 గంటల సమయంలో గుర్తు తెలియని వ్యక్తి ఫాటో స్టూడియోలోకి వచ్చి టేబుల్లో ఉన్న పర్సనల్ డొంగతం చేశాడు. అప్పుడే సురకీష్ వచ్చి అతడిని ప్రభ్రుంచగా వాళ్ళ కోసం వచ్చానని